Мусульмане Арамили собрались за одним столом

С 28 по 30 июля мусульмане отмечают Ураза-байрам — один из важнейших исламских праздников, знаменующих окончание поста в священный месяц Рамадан.

Мечети в Арамили пока нет, ее только собираются строить, поэтому на ритуальную молитву (ид-намаз), с которой начинаются празднества, члены местной мусульманской общины собрались в городском молельном доме.





Праздник разговения Ураза-байрам, который венчает месяц поста Рамадан, отмечают мусульмане всего мира. В Арамильском городском округе проживает около 3000 мусульман и многие из них пришли 28 июля на праздничную службу. Среди них люди разных национальностей – татары, башкиры, таджики, азербайджанцы.



Арамильских мусульман поздравить с праздником пришел Хатыб Нуредин Хазрат, имам местной мечети. Он поблагодарил собравшихся за соблюдение поста и призвал всех единомышленников к смирению и всепрощению.



Гостем арамильских мусульман в этот раз был имам поселка Зюзельский, что в Полевском районе Хатыб Наджибулла Хазрат. Перед разговением он прочел традиционную мусульманскую молитву и еще раз напомнил прихожанам о смысле великого поста. Слушать его было очень интересно.



В день праздника мусульмане накрывают праздничные столы, приглашают в гости соседей, родственников и друзей, совершают ответные гостевые визиты с подарками, радуются и веселятся.



Поздравил мусульман Арамили с праздником и глава Арамильского городского округа Владимир Герасименко. Он особенно отметил, что в нашем городе всегда рады людям любых национальностей и вероисповеданий, и что администрация и

дальше будет предпринимать как можно больше усилий для того, чтобы в Арамили все жили очень дружно.



А Надежда Петровна Перевышина, главный социальный специалист в Арамили, от имени мэра и от себя лично поздравила с праздником Ураза-Байрам, а также с наступающим днем рождения руководителя местной мусульманской общины Наиля Хазрата.

В этот день в каждом российском городе верующие собираются в мечетях на общую молитву, а после садятся за стол с угощением. Согласно традиции, праздник следует разделить с родственниками, друзьями, соседя-



ми любого вероисповедания и национальности, а главное - проявить милосердие к голодным и обездоленным. Ураза-байрам официально является нерабочим днём в республиках: Адыгея, Башкортостан, Дагестан, Ингушетия, Кабардино-Балкария, Карачаево-Черкесия, Татарстан, Чеченская республика, Республика Крым. Верующие поздравляют друг друга словами: «Ид мубарак!» («Благословенного праздника!»). Столичные мусульмане в этом году побили рекорд посещаемости мечетей на Ураза-байрам. На улицах Москвы одновременно помолились 165 тысяч человек.